



长勺战鼓敲起来。 记者 王鸿光 摄

车展精彩花絮

华贸汽车四大品牌震撼全场

车展期间发布两款新车,两天共有136个订单

3月22日至23日,2014齐鲁春季车展莱芜展在莱芜市会展中心隆重举行,华贸汽车携旗下四大品牌福特、雪佛兰、全球鹰和宝骏汽车参展,参展两天时间共有136个订单。车展期间,华贸汽车还发布了2014款全球鹰GX7新车和2014款迈锐宝两款新车。

“华贸汽车关怀永远”是华贸公司的服务宗旨,在购车、挂牌、分期付款、保险、维修等一条龙服务等方面,华贸为汽车消费者提供很多方便。目前,华贸年销售各类汽车3000台,销售额2.8亿元,在莱芜地区享有极佳的声誉。如此骄人业绩背后是华贸汽车良好的社会信誉和一流的服务质量。22日、23日,在华贸汽车展位始终人头攒动,众多市民前来试驾,并欣赏了华贸盛大雪佛兰4S店、华贸盛泰吉利4S店给市民带来的精彩演出。

钢城区市民刘先生得知2014齐鲁春季车展莱芜展的消息后,专程来到现场选车。“我想买一款价位在14万至15万之间的轿车,综合比较了一下,感觉

福特轿车还不错。”刘先生告诉记者,他从年前就有了买车的想法,车展上的优惠让他下定了买车的决心。另外,莱城区市民韩先生带着家人也来华贸汽车展区看车,他原本有一辆轿车,现在想置换一辆新车,看到华贸汽车的试驾活动,他打算试驾后就做决定。由于活动现场试驾的市民太多,工作人员在介绍的时候,甚至连嗓子都喊哑了。

福特汽车市场部经理刘东营介绍,车展现场共有8款车型,福特嘉年华是同级车型中最多安全配备的轿车,也是唯一一款配备ESC车身稳定系统的车,售价在79900元至122900元之间;新福克斯是同级车型中最低油耗的轿车,最高优惠17000元;新蒙迪欧具有多角度按摩座椅、LED前大灯等,也为消费者带来尊贵、舒适的驾驶空间,还有优于同级的底盘悬挂设计,让消费者尽情享受更为畅快的驾驶体验。

车展期间,全球鹰汽车发布了2014年款全球鹰GX7新车,该款轿车时吉利汽车推车的一款

紧凑型SUV,在车身结构和安全方面达到了远洋军舰的使用标准;新车在底盘方面,2014年全球鹰GX7新车由荷兰pde公司调校,在保证良好通过性的前提下,更大幅度的提升了驾驶舒适性;雪佛兰汽车在车展期间还举办了以“华贸雪佛兰汽车文化节”为主题的2014雪佛兰“城市快线”活动,2014款迈锐宝首次上市,现场订购3台2014款迈锐宝;宝骏汽车推出了很大的购车优惠,宝骏630最高优惠8000元,乐驰最高优惠4000元。

华贸公司售后服务站拥有先进的售后服务维护设施和高素质的维修技师。坚持“5S”管理体系,高标准严要求,严格经营管理。现有专业维修技师60人,全部接受汽车厂家专业培训后持证上岗,为客户提供24小时的全天候全程高效快捷的救援服务。对顾客采取24小时维修跟踪服务,保证了服务质量的提高,不断提高客户满意度。

记者 程凌润

联众: 两天车展卖了近50台车

“我们在本次齐鲁春季车展上卖了近50辆车,车展有精彩的现场表演,人气很高,对此我们非常满意!”联众汽车魏经理向记者介绍说,本次展会联众推出了全新桑塔纳、POLO、朗逸、朗行、新帕萨特、途观等备受大众喜爱的中高档轿车。

其中,主推车型是著有德国小钢炮之称的AO级精品小车Polo,Polo品牌如今拥有了Polo、Cross Polo与Polo GTI三款朝气蓬勃的成员:造型简酷、驾趣十足的Polo,充满个性、大胆跨界的Cross Polo,动力强劲、外形动感的Polo GTI。Polo以灵便轻盈的身形避开拥堵,将城市的喧嚣抛在身后,Polo出色的动力表现会带给你超强震

撼,领先高效的1.6 L发动机拥有大于同级车型的强劲扭矩,源自保时捷技术的6速Tiptronic手自一体变速箱也在同级车中拥有最多档位设置。

值得一提的是,23日,市民柳先生在齐鲁车展联众展位上买了一辆POLO,没想到却中了本报特意准备的香港双飞五日豪华游大奖。“平时买彩票30选7机打14个号码一个不中,没想到在这次齐鲁车展上中中了大奖!”柳先生已经有一辆大众朗逸,这款POLO是为当幼教的女朋友买的,他说,这次买上海大众POLO,是因为车展购车价格优惠更多,而香港双飞,他是第一次中这么大的奖。

记者 王浩奇

现代: 孩子别哭,我们帮你找爸爸

“请浩浩(化名)小朋友的爸爸听到广播后尽快到北京现代展区,孩子在展区等你!”在22日同齐鲁车展同时举行的地球一小时宣传周大型义演中,主持人突然中断正在进行的节目向车展现场发出这样的广播。

原来,因为车展当天,会展中心人太多,5岁的浩浩在观展的过程中和爸爸走丢了。孩子一时找不到爸爸就哭了起来,这恰好被北京现代展区销售经理孙经理看见了,他把孩子带到展区,试图从孩子口中了解更多的信息,“开始孩子可能是害怕,只知道哭,什么也不说,这可把我急坏了。”后来他拿了

店里的一些小礼品哄孩子,孩子才肯说出自己的名字。了解这些后,孙经理就赶紧把这种情况告诉了义演现场的主持人。过了不到十分钟的时间,孩子爸爸终于在广播的指引下找到了孩子。对此,孩子爸爸对孙经理本人及北京现代员工表示感谢。

孙经理说:“我们做的是汽车生意,归根结底其实是在经营良心,能够帮孩子找到爸爸,我们感到非常高兴。”据了解,北京现代在今年车展上推出了名图、瑞奕两款新车,另外还为市民推出了“非凡六重礼”、“订车双重礼”等优惠政策。

记者 王浩奇

长城 哈弗钜惠让利消费者

“我们长城的主打车型C30平时店内最多让利2000元左右,车展优惠力度空前,价位能够低到惊人的5.88万元。”22日上午,长城汽车莱芜开隆专营店销售总监邹凯向记者介绍该款款车型。

据介绍,今天的车展,莱芜长城开隆专营店主推车型分别有C30、C50、哈弗H6、M4等。其中,长城C50备受参展市民关注,首先,长城C50是继C30之后推出的又一款高性价比轿车,其采用的1.5T发动机

动力堪比2.0L,配置也相对比较丰富。“作为一款采用涡轮增压发动机的自主车型,C50还是很有竞争力的。”邹总监透露。据记者观察,车展上哈弗H6也受到不少消费者的青睐,“这款车有着越野车的外形,跟我现在开的轿车一样舒适,在4S店试驾时,我对它的安全性和操控性记忆犹新,我准备买一辆载着老婆孩子去外地自驾游!”有购车欲望的曹先生说。

记者 于鹏飞

风行: 开展俩小时就接了五个订单

22日下午,东风风行展位前鞭炮隆隆,团购的6辆菱智V3创业版车前大红花在正午的阳光下显得格外鲜艳,“观察这款车很长时间了,这次车展又比平时便宜3000块钱,就不再等了!”干个体生意的元先生高兴地说。

据了解,当日东风风行莱芜泰东4S店展位异常火爆,本次车展上共推出了风行和海马两个品牌的共7款车型,其中包括原价8.69万,车展限量销售

8.59万的景逸X5 1.6L尊享型,以及优惠价5.68万的菱智V3创业版。“参加今年的这次齐鲁车展对我们店来说可谓是天时地利人和,车展开始还不到两小时,已经有5个订单了。”东风风行莱芜泰东4S店市场经理司女士告诉记者。在车展的首日下午,有6位莱芜市民团购了6台享受优惠价5.68万的菱智V3创业版。

据了解,两款主推车型中,

景逸X5 1.6L尊享型是首款加大号城市SUV,搭载电子车身稳定系统ESP,拥有205MM超高离地间隙和6.6L/百公里的低油耗;而菱智V3创业版是1.5L小排量、7.9L/百公里低油耗以及2400×1460×1240大空间,这款车拥有载人、载货、商务多功能车还有宝马式前大灯的靓外观,以及1.2MM钢板厚度、185MM高离地间隙,可保证足够安全。

记者 王浩奇

路通: “小海狮”动力十足,跑遍全城

记者来到莱芜路通汽贸4S店的展位前时,展位负责人李经理正忙着给客户介绍车型。李经理说,前期宣传到位、节目异彩纷呈、现场人气火爆,他对本次车展非常满意。

路通在本次车展上的主推车型是最新款全尺寸小型商务车,这是一款由德国工程师设计、管理、生产管理的全方位小型商务用车。它出身华晨集团,与国产宝马汽车有相同的质量管理平台,

就像李经理所说:金杯小海狮,成就大事业;金杯小海狮,真的很德国。

金杯小海狮拥有5大实力领先同级,其一是一全新造型引领潮流的大品牌,拥有20余年造车工艺,80余项外观设计,在行业中独创双色漆面,轿车级的内饰和配置给人以全新的驾车感觉;金杯小海狮有着1.7米行业最宽车身、4.2米超长车身以及4.3立方米载货空间,超大空间,宜商宜家;金

杯小海狮的机体具备紧凑型、轻量化特点,大夹角气门结构、稀薄燃烧技术以及6.2L综合油耗让“小海狮”劲省合一;与此同时,“小海狮”拥有全承载式笼形车身、德国汉高底盘装甲技术、底盘NVH静音技术以及EPS、ABS+EBD、四轮盘式制动的超强车体,超大承载,安适无忧;另外,路通汽贸还为“小海狮”客户准备了整车3年10万公里超长质保的实惠。

记者 王浩奇